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Ns Ne pei eHoBaH he Bbrxoa
6 }K v KKar CyMMa /

n/n E=Kxaa 550,31

219M Tedrenra 2-il aapnaat (na ceunnHst ra roan4nHut)' l0 ),49 9,85 1,74 r47,39 38,50

2. 171M Kaua rpe.rFreaar paccblnt{q8. 150 7,48 7,96 1? ql 1R? qq 12,00

3 331M Covc xoacuuri ocnoaxoi zo n 21 r,40 2,04 1) 1a 3,50

376M :ir n ravannu 200 t,10 100 1q 1R 61,09 5,00

38M O pyxrut cBex(h e (nnu cox Q pyxroa ur fi 0,325 r I nl' 160 )64 0,64 15,68 75,20 45,50

108n Xne6 Fseur.txut4 30 2,28 J,24 74,76 61,50 300

a lYv O6ed Kxdn 749,846

7lM Orf-pqur cBex{ile (rrr,r conenute) c fopotllKoM 3e/leHblM

OTBAOHbI M,
40/20 1,94 108 7,30 13,60 10,00

2 131n Ceexo,nhHux c MncoM roBFAnHbl, co cmeragoil. 2OO/tO/s 3,60 72,64 99,70 10,00

3 269M Kouerut Mfl cHble oco6ute (roenAilFla, cerxrua)' 100 ro,t7 12,78 ),40 190,32
72,50

4 l53M Coyc rouarHuti 1,09 r,00 28,4L 400

5. 203M MaKa poHHbte v3AeAnA orBaPHble. 150 5,64 ),o r 36,00 217 zo 10,00

177 M Komnor h3 cMech cYXoQPYKToB' 200 3,00 000 14,97 59,85 6,00

7 108n Xne6 nuesrqnuti 30 2,28 J24 14,76 61,50 3,00

8 109n Xne6 pxauoil // 40 2,64 148 1s,84 79,20 400
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